

□ 校友联络

定要弘扬母校精神，扎根新疆，为边疆建设出一份力。

(新疆校友会)

天津校友会企业家分部 月度沙龙举行

8月26日，天津校友会企业家分部举行“清华大学天津校友会企业家分部月度沙龙”。天津校友会郝玉林秘书长，企业家分部主任朱为民、副主任王强、秘书长范萍，以及雷丽婷、麦英俊、陶黎明、温迟、晨光、郭士琴、李政、周娟、陈青岛、宦红明、刘兰香、李铭等近20位新老校友出席。

朱为民作为此次活动的东道主，向所有来参加活动的同学们表示欢迎和感谢，在肯定了企业家分部半年多的工作后，他提出了今后要把聚会变成更深入学习和交流的机会。郝玉林充分肯定了企业家分部会员为校友会做出的突出贡献，鼓励大家再接再厉，打造校友快乐的家园。探讨中，校友们畅所欲言，共同探讨企业经营之道、发展之路。王强、雷丽婷、麦英俊、周娟、郭士琴等就如何调整产业模式，应对国家的产业升级需求，以及如何为校友们提供更好的服务，搭建更好的平台等方面进行了深入的讨论。

(天津校友会)

威斯康星校友举行辞旧迎新交流会

8月30日，威斯康星26位清华校友相聚，迎接新校友并欢送部分校友回国。即将离开麦迪逊的校友都是前来交换的学生，大家讲述了在这里学习的感受，分享中，都不约而同地提到了校友会在大家心

中的重要位置。2014级工业工程系王思婕在李京山教授实验室进行暑研。她说，“能够在麦迪逊找到组织，太幸福了。很感激李老师在专业上对我的指导，也让我对自己未来的职业发展有了更清晰的认识。”

新到麦迪逊的校友有前来求学的，也有将这里作为职业生涯的起始。多年后再次归来的2009级电机系杜威提到，2012年在麦迪逊进行了一年博士联合培养，回国后仍对这里充满怀念。在国内工作两年后，他以博士后的身份再次回到麦迪逊，继续实现自己的科研梦想。2008级数学系吕琮石和妻子2008级中文系吕龙瑞雪也是新来麦迪逊的校友。说起清华，吕琮石提到令他最难忘的地方就是艺术团。他曾经担任过键盘队队长、艺术团副书记。尽管已经从母校毕业五年，但对艺术团集中班的点点滴滴记忆犹新。马振强会长说，建立校友会的初衷是希望通过这样的方式，让校友们找到归属感，增强校友间的互助与凝聚力，延续清华精神，为异国他乡的校友们建立家的感觉。

(威斯康星校友会)

青海校友欢迎母校 第十九届研究生支教团

9月17日，青海校友会欢迎清华大学第十九届研究生支教团活动举行，13名青海校友代表和9名研支团同学在青海大学科技园王海霞老师的陪同下，参观了青海大学校史馆及三江源、盐湖化工等展厅。

在座谈会上，在青校友先后发言，大家从政治、经济、地缘、人文等角度向同学们介绍了青海省情，鼓励研支团同学们